

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَنْهُ اَنَّ نَبِیَّكَ رَمَّاكَ مَقَامًا مَّخْمُوْمًا
 روزنامہ
 فی ربیعہ ۱۰۸۵
 ۳ جمادی الثانی ۱۳۸۲
الفضل

شرح چند
 سالانہ ۲۲ روپیہ
 ششماہی ۱۳
 سہ ماہی ۸
 تھوڑے مہینے ۵
 ہر روز ایک کتاب
 سالانہ ۲۵
 روپیہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آوازہ طالع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب —
 دیوبند محکم نومبر بابت ۱۲۸۸

کل دن بھر حضور کو ضعف اور نفاست کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت
 اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کہتے رہیں کہ موٹے لکڑی

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و کاملہ

عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

جلد ۱۴، ۲، نبوت ۱۳۸۱، ۲ نومبر ۱۹۶۲ء، ۲۵

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

مومن ہر کامیابی پر خدا کی حمد کرتا ہے اور اسے افضل قرار دیکر اگے قدم ہاتا ہے

ہر کامیابی کے بعد اس کا خدا سے کاتب معاملہ شروع ہو جاتا ہے اور وہ کامیابی اسے درگاہ لے جاتی ہے

"اس اصول کو ہمیشہ برقرار رکھو۔ مومن کا کام یہ ہے کہ وہ کبھی کامیابی پر جو اسے دی جاتی ہے شرمندہ نہ ہو جائے۔ اور خدا کی حمد کرتا ہے۔۔۔۔۔۔ کہ اس نے اپنا فضل کی اور اس طرح پر وہ قدم آگے رکھتا ہے اور ہر امتکام میں ثابت قدم رہ کر ایمان پاتا ہے۔ ظاہر ایک ہندو اور مومن کی کامیابی ایک ناک میں مشابہ ہوتی ہے۔ لیکن یاد رکھو کہ کافر کی کامیابی ضلالت کی راہ ہے اور مومن کی کامیابی سے اس کے لئے نعمتوں کا دروازہ کھلتا ہے۔ کافر کی کامیابی اس لئے ضلالت کی طرف لے جاتی ہے۔ کہ وہ خدا کی طرف رجوع نہیں کرتا بلکہ اپنی محنت، دانش اور قابلیت کو خدا جانتا ہے۔ مومن خدا کی طرف رجوع کر کے خدا سے ایک نیا تعارف پیدا کرتا ہے۔ اور اس طرح پھر ایک کامیابی کے بعد اس کا خدا سے ایک نیا معاملہ شروع ہو جاتا ہے اور اس میں تبدیلی ہوتے گئے۔ ان اللہ مع الذین اتقوا۔ خدا ان کے ساتھ ہوتا ہے جو سستی ہوتے ہیں۔ یاد رکھنا چاہیے کہ قرآن شریف میں تقویٰ کا لفظ بہت مرتبہ آیا ہے۔ اس کے معنی پہلے لفظ سے لئے جاتے ہیں۔ یہاں بمعنی کا لفظ..... آیا ہے یعنی جو خدا کو مقدم سمجھتا ہے خدا اس کو مقدم رکھتا ہے اور دنیا میں ہر قسم کی ذلتوں سے بچا لیتا ہے۔ میرا ایمان یہی ہے کہ اگر انسان دنیا میں ہر قسم کی ذلت اور سختی سے بچنا چاہے تو اس کے لئے ایک ہی راہ ہے کہ تقویٰ بن جائے۔ پھر اس کو کسی چیز کی کمی نہیں۔ پس مومن کی کامیابی اس کو آگے لے جاتی ہیں اور وہ وہیں پر نہیں ٹھہر جاتا" (الحکم ۲۲ جون سنہ ۱۹۵۸ء)

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ
 کی صحت کے متعلق آوازہ طالع

روپیہ یکم نومبر محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ
 بیگم حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کی طبیعت
 متزلزل ناما زحلی آ رہی ہے گردہ ابھی پوری
 طرح صاف نہیں ہوا۔ اجاب جماعت خاص توجہ
 اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ
 محترمہ سیدہ منصورہ کو اپنے فضل سے شفائے کامل
 و کاملہ عطا فرمائے۔ آمین۔

محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب
 کی صحت

روپیہ یکم نومبر محترم جناب سید زین العابدین
 ولی اللہ شاہ صاحب کی عام طبیعت بہتر ہے۔ نظریں
 نابینا رہے روزانہ سہارے سے بخوبی دیدار حاصل ہوئی
 بھی کرتے ہیں۔ اجاب جماعت صحت کو لا دے اور سارے
 التزام سے دعائیں کہتے رہیں۔

مجلس خدام الاحمدیہ رومہ کی طرف سے

محترم سید داؤد صاحب اور محترم صلحہ مرزا رفیع احمد صاحب کے عزیزوں
 انوداع اور خوش آمدید کی مشترک تقریب

روپیہ ۳۱ اکتوبر ۱۳۸۱ء میں بلقان بعد از عصر جامعہ احمدیہ رومہ کے ہاں میں محترم خدام الاحمدیہ رومہ کی طرف سے مجلس خدام الاحمدیہ رومہ کے سبکدوش ہونے کے لئے صلحہ محترم سید داؤد صاحب اور صلحہ محترم صاحب مرزا رفیع احمد صاحب کے اعزاز میں دوپہر کے بعد انوداع اور خوش آمدید کی مشترک تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں مجلس مرکزی کے مہتمبین جنس مقامی کے صلحہ عبداللہ اور صلحہ کے علاوہ محترم صلحہ مرزا رفیع احمد صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید اور محترم مولانا جلال الدین صاحب جس نے بھی شرکت فرمائی تقریب کا آغاز محترم صلحہ داؤد احمد صاحب کی صدارت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو یک دم عبدالرشید صاحب سمانی نے کی بعد ازاں کلمہ پڑھی اور صلحہ محترم مقامی نے محترم خدام الاحمدیہ رومہ کی طرف سے محترم سید داؤد احمد صاحب کی خدمت میں الوداعی ایڈریس پیش کیا۔ (باقی صفحہ ۸ پر)

سے بچا لیتا ہے۔ میرا ایمان یہی ہے کہ اگر انسان دنیا میں ہر قسم کی ذلت اور سختی سے بچنا چاہے تو اس کے لئے ایک ہی راہ ہے کہ تقویٰ بن جائے۔ پھر اس کو کسی چیز کی کمی نہیں۔ پس مومن کی کامیابی اس کو آگے لے جاتی ہیں اور وہ وہیں پر نہیں ٹھہر جاتا" (الحکم ۲۲ جون سنہ ۱۹۵۸ء)

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کا بحیثیت صدر خدام الاحمدیہ رومہ خطاب

روپیہ یکم نومبر مورخہ یکم نومبر ۱۳۸۱ء روز جمعرات بعد نماز مغرب مسجد میدا رک میں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب بحیثیت صدر مجلس خدام الاحمدیہ رومہ کے نام اپنا اختتامی بیانیہ پڑھا جس میں اس موقع پر دیوبند کے خدام اور اطفال کی شمولیت ضروری ہے۔ دلچسپ اجاب سے بھی شمولیت کی درخواست ہے۔ (محترم مقامی دیوبند)

روزنامہ الفضل ولہد

مورخہ ۲ نومبر ۱۹۶۲ء

سیدنا حضرت مسیح موعود کو امتی نبی کا کیوں دیا گیا

لو آپ اپنے دام میں صیاد آگے

فرماتے ہیں :-

" اس وقت خدا نے جبرائیلؑ کو بھیجا کہ اپنے ایک نبی محمد مصطفیٰ صلعم پر نازل کر کے دنیا کو کمال اسلام کھایا (لفظ کمال کا لفظ) قابل غور ہے (زنا نقل) اور پہلے نبی ایک ایک قوم کے لئے آیا کرتے تھے اور اسی قدر سکھاتا تھے جو اسی قوم کی استعداد کے اندازہ کے مطابق ہوا اور جن تعلیم کی وہ لوگ برداشت نہیں کر سکتے تھے وہ تعلیم اسلام کی لفظ اسلام کو کبھی مد نظر نہیں (زنا نقل) ان کو نہیں بناتا تھے لفظ اس لئے ان لوگوں کا اسلام ناقص رہتا تھا اور اسلام ناقص رہتا تھا کو زیر نظر رکھیں۔ (نقل) یہی وجہ ہے کہ ان دینوں میں سے کسی دین کا نام اسلام نہیں رکھا گیا (اس عبارت سے ظاہر ہے کہ پہلے تمام ادیان بھی درحقیقت اسلام ہی تھے مگر چونکہ ناقص حالت میں تھے اس لئے ان کا نام اسلام نہیں رکھا گیا اس سے ظاہر ہوا کہ نام کمال ہونے پر رکھا جاتا ہے چنانچہ آگے اسی و مباحثہ موجود ہے۔ (زنا نقل) مگر یہ دین جو ہمارے پاک نبی محمد مصطفیٰ صلعم کی معرفت دیا گیا اس میں تمام دنیا کی اصلاح منظور تھی اور تمام استعدادوں کے موافق تعلیم دینا یہ نظر تھا اس لئے یہ دین تمام دنیا کے دینوں کی نسبت اعلیٰ اور اتم ہوا اور اسی کا نام بالخصوصیت اسلام رکھا گیا اور اسی دین کو خدا نے کمال کہا جیسا کہ قرآن شریف میں ہے البیوضۃ المکملۃ لکم حد بینکم و ما قبلکم علیکم نعمتی و رضیت لکم الاسلام حیناً یعنی آج میرے دین کو کمال کیا اور اپنی نعمت کو پورا کیا اور میں راضی ہوا جو تمہارا دین اسلام ہو چونکہ پہلے دین کمال نہیں تھے اور ان قوانین کی طرح تھے جو مختص القوم اور مختص الزمان ہوتے ہیں اس لئے خدا نے ان دینوں کا نام اسلام نہ رکھا۔۔۔۔۔ چونکہ قرآن کو تورہ انبیا کی تمام استعدادوں سے کام کرنا پڑتا تھا اور وہ عیسائی عام اصلاح کے لئے نازل کیا گیا تھا اس لئے تمام اصلاح کو ہی رکھی گئی اور اسی لئے قرآنی تعلیم کا دین اسلام کہا گیا اور اسلام کا لقب کسی دوسرے دین

ایک صاحب جو مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سے یہاں اور وہاں سے حوالے لیکر جو کتب کے اپنی خواہش کے معنی کھرنے میں بزم خود بیلوئی رکھتے ہیں۔ آخر خود ہی اپنے تیار کردہ دام میں پھنس گئے ہیں۔

پیشوا صلح مورخہ ۱۹۶۲ء میں ایک مضمون اپنے قاضی محمد نذیر صاحب لائل پورہ کی تصنیفات پر تبصرہ پیشکش کیا گیا ہے۔ اس کا جواب تو قاضی صاحب ہی رقم فرمائیں گے تاہم ذیل میں ہم اس مضمون کا ایک خاکہ طویل حصہ پورے کا پورا اس لئے درج کرتے ہیں کہ معلوم ہو جائے کہ کس طرح یہ صاحب آپ ہی اپنے دام میں گرفتار ہو گئے ہیں۔ کہتے کھتے آپ فرماتے ہیں :-

" حضور کے نزدیک تمام اولاد اور اولاد اور تمام مجددین و محدثین امتی اور ظلی نبی تھے کیونکہ ظلی نبوت کے معنی ہیں محض فیض محمدی سے وہی پانا وہ قیامت تک باقی رہے گی۔ دیکھو حقیقتاً الوحی مشا لجت السنوہ میں حضور فرماتے ہیں قد انتفق اھل القلوب علی ان الولایۃ علی النبوۃ ہاں یہ درست ہے کہ ظلی نبوت کا نام حسب پیشگوئی حدیث نبوی صرف ایک ولی اللہ کو ہی دیا جاتا تھا یعنی مسیح موعود کو پہلے بزرگ بھی مانتے چلے آ رہے ہیں اور حضرت اقدس بھی یہ مانتے تھے کہ پہلے اولیاء کو نام نہیں دیا گیا پس یا وہی کہ ظلی نبوت اور چیز ہے اور ظلی نبوت کا نام دیا جاتا اور چیز ہے ان دونوں میں بڑا فرق ہے۔

نام کب دیا جاتا ہے۔ اور یہ فرق اس حقیقت پر آگیا کہ حاصل کرنے سے سمجھ میں آ سکتا ہے کہ نام ہمیشہ کسی چیز کو اس وقت دیا جاتا ہے جب وہ چیز اپنے انتہائی کمال پر پہنچ جاتی ہے۔ اس کی چند مثالیں میں ذیل ہیں حضرت اقدس کی کتب سے نقل کرتا ہوں انہوں نے اپنی کتاب سنت یحییٰ کے صفحہ ۱۱ سے منہ اسماء اسلام کیا چیز ہے" کی سرفرازی کے لفظ اس پر عمل کرنا ہے۔ دوامت اس سارے مقام کو بخوبی دیکھ لیں جس میں سے چند پیہ پیہ فقرے درج کرنے پر اکتفا کرتا ہوں، حضرت نبی کریم صلعم کی آیت سے قبل کے زمانہ کی حالت کا نقشہ کھینچ کر

کو نہ مل سکا کیونکہ وہ تمام ادیان ناقص اور عمدہ دیتے تھے۔

حضرت اقدس کی مندرجہ بالا عبارات اب نص صریح ہے اس بات پر کہ نام کسی چیز کے کمال ہونے پر ہی دیا جاتا ہے گو پہلے تمام ادیان بھی "اسلام" ہی تھے لیکن ان کا نام "اسلام" نہیں رکھا گیا کیونکہ وہ ناقص اور عمدہ دیتے تھے لیکن حضرت نبی کریم صلعم کا لایا ہوا دین چونکہ کمال کو پہنچ گیا اس لئے اس کو اسلام کا باقاعدہ نام دیا گیا۔

دوسری مثال :- دوسری مثال اس حقیقت پر روشنی ڈالنی چاہیے ہے کہ حقیقتاً الوحی کے صفحہ ۶۲ و ۶۳ پر حضور درجالی کی بحث کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

" پس قرآن شریف کے اس فیصلہ سے ثابت ہوتا ہے کہ جس وقت سے حدیثوں میں ڈرایا گیا ہے وہ صحیحیہ فقہ ہے اور اس میں کیا تک ہے کہ جب فقہوں سے وہ جمل کی کارروائی سے انسان درجالی کہلا سکتا ہے تو جس فرقہ نے تمام مشربیت اور تعلیم کو بدل دیا ہے کیا وجہ کہ وہ درجالی نہیں کہلا سکتا اور جبکہ خدا تعالیٰ نے عیسائیوں کے درجالی کی خود کو گواہی دی ہے تو کیا وجہ ہے کہ وہ درجالی کے نام سے موسوم نہ ہوں۔ ہاں آنحضرت صلعم کے وقت میں وہ جلالی نہیں کہلا سکتے تھے کیونکہ انھی بددین تھے اور جلالی کمال کے درجہ کو نہیں پہنچ سکتے تھے صرف درجالی ہونے کی بنا پر ہی تھے مگر بعد اس کے ہمارے زمانہ میں جبکہ چھاپنے کی کلیم بھی نکل آئی تھیں تب پاہلووں نے تحریف اور تبدیل کو کمال تک پہنچا دیا اور گوہر ہر وہی جو یہی ہو کر کے ان محرف کتابوں کو کھائے کیا اور لوگوں کو مرتد کرنے میں کوئی کسر باقی نہ رکھی تب خدا کا لوشنہ پورا ہوا جیسا کہ واقعات ظاہر کر رہے ہیں اور درجالی ابیر کے نام کے مستحق ہو گئے اور جب تک مخالفت حق اور تحریف تبدیل میں ان سے بڑھ کر کوئی ظاہر نہ ہو تب تک ہر ایک کو ماننا پڑے گا کہ یہی فرقہ درجالی اگر ہے جس کے ظہور کی نسبت پیشگوئی تھی عبارت مندرجہ بالا بھی اس حقیقت کو نمایاں طور پر ظاہر کر رہی ہے کہ نام ہمیشہ کسی چیز کو اسی وقت دیا جاتا ہے جب وہ اپنی صفت میں کمال حاصل کر لیتی ہے۔

تیسری مثال :- حضور فرماتے ہیں کہ حضرت نبی کریم صلعم سے قبل تمام انبیاء علیہم السلام خلیفہ کی حد کرتے والے تھے اور خدا نے بھی تمام انبیاء علیہم السلام کی حمد کی لیکن نام کسی نبی کا بھی احمد اور کلمہ نہیں رکھا گیا۔ یہ دونوں نام صرف حضرت نبی کریم صلعم کو ہی خدا کی طرف سے عطا کئے گئے تھے کیونکہ صبر الہی اپنے انتہائی کمال کو حضرت نبی کریم صلعم

سے ہی ظہور میں آئی اور خدا نے بھی آنحضرت صلعم کی صبر انتہائی نقطہ تک اس لئے آنحضرت صلعم احمد اور محمد کہا لئے دیکھو۔ پھر احمد ہی ہے حضرت مسیح موعود کی ولایت کا کمال ہونا اب جبکہ حقیقت ہے کہ نام کمال پر پہنچنے کے بعد ملتا ہے تو ظلی نبوت کا نام صرف حضرت مسیح موعود کو ہی مل سکتا تھا کیونکہ حضرت نبی کریم صلعم ہی اپنے انتہائی کمال تک پہنچی ہوئی تھی چنانچہ حضور فرماتے ہیں :-

" کیونکہ یہ ولایت کمال طور پر ظلی نبوت ہے۔ حجۃ اللہ صلیا

اور کہیں اپنی ولایت کا نام ولایت عظمیٰ رکھا ہے اور پھر خطبہ الہامیہ کے صفحہ ۳۵ پر تو صاف فرمایا

" والی علی مقام الختم من الولایۃ ما کان سید المصطفیٰ علامہ مقام الختم من النبوۃ و انہ خاتم الانبیاء و انہ خاتم الاولیاء "

یعنی میں اسی طرح خاتم الاولیاء ہوں جس طرح حضرت نبی کریم صلعم خاتم الانبیاء ہیں۔ خاتم الاولیاء اور خاتم الاولیاء کی حقیقت میں پہلے ہی مضمون میں واضح کر چکا ہوں۔ ضرورت پڑی تو پھر بھی عرض کر دوں گا بہر حال تقابل بتلا رہا ہے کہ حضور نے اس کو جماعت اولیاء میں داخل فرمایا ہے۔

خلافہ کلام ۱- خلافہ کلام یہ لفظی نبی تو سب اولیاء اللہ ہی تھے خواہ ماورہوں یا غیر ماورہوں کیوں کہ وحی الہی سے وہ سب کے سب موزن کر کے تھے لیکن نام چونکہ کمال پر جا کر ملتا ہے اس لئے نام اسی کو دیا گیا جس کو خدا نے خاتم الاولیاء قرار دیا اور ان شخص ایک ہی ہو سکتا تھا اور اسی کو احاد و نبی نے مفصل طور پر اور قرآن نے مجمل طور پر مسیح موعود کے لقب سے ملقب کیا اور اسی پر اپنے افضل کی اس قدر بارکش کی کہ آپ سے قبل کسی اور ولی اللہ پر نہیں کی گئی۔ چونکہ ان کے زمانوں میں اسکی ابھی ضرورت نہ تھی پس ظلی نبی کے نام سے نامزد ہونے کا صرف یہی مطلب ہے کہ آپ کی ولایت اپنے انتہائی کمال پر پہنچ گئی تھی۔ اس نام سے نامزد کئے جاتے کا ہرگز یہ مطلب نہیں کہ آپ ولایت کی جماعت سے خارج ہو کر تشریف کی جماعت میں داخل ہوئے ہیں اسی بنا پر آپ نے فرمایا :-

" اس امت میں آنحضرت صلعم کی پیروی کی برکت سے ہزار اولیاء ہوتے ہیں اور ایک وہ بھی ہوا ہے جو امتی بھی ہے اور نبی بھی"

مطلب یہ کہ اولیاء اللہ کی جماعت میں ایک (باقی صفحہ ۶)

تھائی لینڈ کے بادشاہ اور ملکہ کو تبلیغ اسلام جماعت احمدیہ کی طرف سے قرآن کریم انگریزی اور دیگر اسلامی لٹریچر کی پیشکش خوش آمدید! ایڈیشن میں گوتم بدھ کی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق پیشگونیوں کا تفصیلی ذکر

از محکم الحاج مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری انچارج امیر مین سنگا پورہ بمبئی و کالت بیرونہ

۲

رحمة للعالمین

نہضت حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے حالات پر غور کرنے سے یہ ثابت ہو جاتا ہے کہ آپ دنیا کے سب سے بڑے محسن و مہرور اور سزا پر رحمت تھے۔ بجز خود اللہ تعالیٰ نے بھی ایسی مقدس کتاب قرآن کریم میں آپ کو انہیں صفات اور خطبات سے نوازا ہے۔ بجز انہی کے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وما ارسلناک الا رحمة للعالمین کہ سے مجھ پر نے تجھے تمام جہاں کے لئے اور تمام زبانوں کے لئے رحمت کا موجب بنا کر بھیجا ہے۔ پھر فرماتا ہے۔

فبما رحمة من الله

لنت لهم ولو کنت ظالماً

غلیظ القلب لا تضلوا

حوائج

پر یہ ان پر یعنی مسلمانوں پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے رحمت ہے کہ تو اسے جہنم کی عمل رحمت اور نرمی سے پیش آئے۔ حالانکہ تو اگر برا اخلاق اور سخت دل ہوتا۔ تو یہ لوگ تیرے گرد سے تتر متتر ہوجاتے۔ پس تو انہیں معاف کر دے اور ان کے لئے بخشش طلب کر اسی طرح ایک اور جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

لقد جاءک رسول من انفسک

عزیز علیہ ما عانتہ حر لہی

علیک یا ملو متین ذوق رحیم

یعنی اسے ہونو تمہارے پاس تمہاری ہی قوم کا ایک فرد رسول ہو کر آیا ہے۔ تمہارا حلیف میں بیٹا اس پر شائق گردانتے اور وہ تمہارے لئے خیر کا بہت بھوکا ہے اور مومنوں کے ساتھ محبت کرنے والا اور بہت نرم کرتے والا ہے۔ پس یہ ہے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دل کی حالت کا حقیقی نقشہ جو قرآن کریم نے ظاہر کیلئے لکھا ہے کہ آپ نہ صرف اپنے صحابہ یا اپنے قبیلے اور ناس کی محبت و مہرور ہی اور ہرودی کے مزے سے بڑھتے بجز آپ رحمۃ اللعالمین یعنی تمام نئی نوع انسان کے لئے مہرور رحمت و محبت اور شفقت

تھے۔ اس سے صاف ظاہر ہے کہ حضور نبی در حقیقت وہ عالمگیر "جہتہ" میں رجن کا آدم کی محبت یہ اللہ علیہ السلام نے ضروری ہے اسے بادشاہ! ایک موجود "جہتہ" کے اس نام کے علاوہ بدھ علیہ السلام نے مندرجہ بالا پیشگوئی میں اس کی مندرجہ ذیل خاص صفات و علامات بتائی ہیں جنہیں اب متبرہ آپریشن کر کے مختصر ثابت کی جاتا ہے کہ کس طرح وہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بارگاہ وجود میں اور آپ کے قائم کردہ مذہب اسلام میں بدرجہ اولیٰ داخل فرمائی جاتی ہیں۔

سب یہ تھوں سے نفضل

(۱) "وہ موجود سب انبیاء اور برحقوں افضل ہوں" تو اور غیر معمولی فضل و دانش کا ناک ہوگا۔" حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے پہلے انبیاء اور ان کے مذاہب اور شریعتیں مرث محضوں ماننے اور خصوصاً قوم یا ناک کے لئے ہوتی تھیں۔ بجز آپ اور آپ کی مقدس کتاب قرآن کریم دنیا کے اس دور اور اور ایضاً تمام رسول اور تمام قوموں اور نسلوں کی حالت سے کئے۔ اور اس لحاظ سے آپ یقیناً بجز سب انبیاء کلام اور مصلحین عظام سے افضل و اعلا اور برتر ہیں۔ نیز خود آپ

یہ دعویٰ بھی فرمایا کہ میں بجز کسی غیر ذمہ دار تھوں سے پہلے اعلان کرتا ہوں کہ مجھے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے سید ولد آدم اور سید ولد لادنین والاخیرین قرار دیا ہے۔ اسی طرح قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے مندرجہ ذیل آپ کے مہرور و درمات اور ذکر اوفس اور سراج منیر ہونے کا اعلان فرمایا ہے۔ بلکہ قرآن کریم سے پہلے کتب مشابہہ ذمہ میں بھی ارسطو کے ناموں اور صفات سے آپ کی آمد کی پیشگوئی کی گئی ہے۔ خود آپ نے حدیث شریف میں فرمایا ہے۔ اول ما خلق اللہ ذری کہ اللہ تعالیٰ نے دنیا میں میرا زور سب سے پہلے پیدا کیا۔ اور وقت اس امر کے سنا ہے کہ آپ واقعی ایک لانا ہی ہیں جس نے لاطوں۔ کو دیکھ لیں۔ عربوں ان دنوں کو مہرور کیا اور کتا چلا جاتا ہے۔ لیکن پھر بھی یہ تو رہتا ہے کم ہونے کے پھٹا ہی چلا جا رہے۔ اور پھر ہی چلا جائے گا باوجود تاخیر ہونے کے اور کئی آدمی نے نہ سیکھتے کہ آپ کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے خاص طور پر مہرور معمولی عقل و ذہانت اور سمجھ اور علم عطائی کی تھا۔ ایک ایسی کھلی حقیقت ہے جس کی اعتراضات آپ کے ہم عصر صحابہ و اہل کے علاوہ آج اس زمانے کے مغربی محققین اور

مشترکین نے بھی کیا ہے۔ اور بعض نے باوجود مسلمان نہ ہونے کے آپ کی فوق العادہ فرسٹ کلاس زندگی اور آپ کے قائم کردہ منہج و سوشل اور سماجی نظام اور اعلیٰ فوجی تدابیر اور بظاہر بے سرو سامان ہونے کے باوجود اس قدر مہرور کے ساتھ اس قدر نمایاں اور بے مثال کامیابی حاصل کر لینے پر تعجب کا اظہار کرتے ہوئے معجز ہو کر لکھ دیا ہے کہ شاید آپ کے پیچھے خدا کی طاقت ہی کام کر رہی تھی۔ اور شاید آپ خدا کے پیچھے رسول ہیں تھے۔

صحیحہ کرام کی نظر فاداری خلاصہ

(۲) وہ بڑا اقبال مند اور دنیا کو جاننے اور سمجھنے والا ہوگا۔ اور تربیت یافتہ مردوں کا رہنے والا اور فضول اور اسلاف کا مہرور ہوگا جو کچھ بھی وہ اپنے آسمانی علم کے ذریعہ پائیگا۔ وہ سب دنیا پر ظاہر کر دے گا۔ اور فضول اور ان کے مہرور اور دوستوں اور دشمنوں اور برمنوں اور فاسد مقول اور مہرور اور اولیٰ عام لوگوں سب پر اپنے روحانی تجربات تکرم کر دے گا؟

یہ صفات بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں اعلیٰ اور اتم طور پر پائی جاتی ہیں۔ آپ کی نمایاں کامیابی اور اقبال مندی اور آپ کے مبارک وجود کا دنیا کے ہر فرد کے لئے رحمت کا موجب اور تمام قوموں اور مہرور اور تمام ذروں اور فضول کجاہ اور تمام قروطن و کجاہ کا مہرور ہونا جو کچھ پوری طرح اور واضح کی جا چکا ہے۔ اس لئے یہاں اعادہ سے خود ہوگا۔ اسی طرح حضور نے اپنے ہزاروں صحابہ کرام کی حسن بہت اور جانفشانی اور توجہ سے راہ نمائی فرمائی۔ اور ان میں نادرین کی جس طرح اعلیٰ درجہ کی تربیت و راہ نمائی فرمائی انہیں دینی و دنیاوی علوم اور تشریح و ذوق سے آگاہ کیا۔ وہ بھی ایک واضح حقیقت اور کھلی کتاب ہے۔ یہ حضور ہی کی تربیت اور روحانی تالیفات اور توفیق قدسیہ کا نتیجہ تھا کہ مرث چند سالوں کی تعلیم و تربیت سے حضور کے ان صحابہ کرام نے انہی اور ایثار و قربانی۔ بہرہ کی مجال سازی اور دینداری کا ایسا اعلیٰ نمونہ دکھایا کہ جس کی مثال دنیا میں کبیر نہیں ملتی۔ گویا اسلام اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خاطر جان دینا اور تمام دنیا کو حلقہ شکر کش اسلام کرنا ہی ان کی زندگی کا مقصد تھا۔ حضور کی واقعات کے اجہ چند گنتی کے مسائل میں انہوں نے دنیا کا نقشہ بدل کے رکھ دیا۔ اور دینی و دنیوی ہر لحاظ سے اپنی فوقیت و برتری کی وجہ سے یہ لوگ دنیا کی بڑی قوموں اور حکومتوں کے مہرور لیڈر ثابت ہوئے۔

ہمیشہ یاد رکھئے

- احمدیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانہ کی پیاسی ریحوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا ہے۔
- المفضل کی توسیع انصاف بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔
- اسے ہمیشہ یاد رکھئے۔

(پتھر القنصل ریوہ)

بے نظیر لیڈر شپ اور تقاضی قوت
 یہ سب کچھ نتیجہ تھا حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تربیت و توجہ اور رہنمائی گلا کہ عرب کے یہ دشمنی اور غیر متذبذب کہلانے ۱۵۰ چند ہزار مسلمان قبیلہ دگرگئی کے خزانوں اور محمول کے مالک ہو گئے اور دنیا ان کے پیچھے چلنے لگی حضور کی اسی تقاضی قوت کا راہ دہیے نظیر لیڈر شپ اور غیر معمولی تاثیرات کا مظاہر کرتے ہوئے اس زمانے کے مشہور ادیب چادرنہ پناؤ شاہ نے لکھا ہے کہ مجھے یقین ہے کہ اگر آج اس دنیا کی لیڈر شپ اور باگ ڈور محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہی سے انسان کے سپرد ہو جائے تو وہ موجودہ زمانہ کے بین الاقوامی اختلافات اور سیاسی معاملات کو ایسے تسلی بخش طور پر حل کر کے رکھ دے کہ یہ دنیا صلح و امن اور مہنتی کا گہوارہ بن جائے۔ روحانی لحاظ سے حضور کی رہنمائی سے حضور کے صحابہ نے جو تربیت حاصل لیں وہ بھی غیر معمولی اور بے نظیر ہیں صحرا کے عرب کے پیغمبروں کہلانے دا سے لوگ حدیثوں کی تہہ پہنہ نظریاتوں سے نکل کر اداوار الرحمن اور روحانی آسمان کے درخشندہ ستارے بن گئے جن کی روحانی تاثیرات نے دنیا کے گوشے گوشے کو روشن کر دئے۔

علم الانسان مالم لیعلم
 قرآن کریم میں اللہ نے فرمایا ہے علم الانسان مالم لیعلم یعنی اللہ تعالیٰ نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو ایسے خاص علوم و دینیہ و دنیویہ اور ایسی باتیں اور ایسی معرفت عطا فرمائی جس سے دنیا ہی سے باہر ناسنائی اور وہ کسی استاد سے سیکھی نہیں جاسکتی تھی اور پھر حضور کو علم دیا کہ اسے پھر صلی اللہ علیہ وسلم ہم جو خاص علوم و معرفت کی باتیں اور احکامات و تعلیمات کچھ لکھتے ہیں تو وہ سب من و عنہ دنیا کے لوگوں تک پہنچا دے اگر تو نے نہ پہنچائی تو تو کیا تو نے اپنی خدمت داری ادا نہیں کی چنانچہ اس حکم کے مطابق حضور نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے حاصل کردہ بیجا رسالت اور علوم و احکام سب کو لادے لکھ کر طریق سے دنیا پر بکھار کر قرآن اور اہل خوت کو لومہ لاکھ اس ذمہ داری کو ادا کیا اور ہر ممکن طریق سے دنیا کے ہاؤنٹوں کو ان کے فلاسوفوں شہزادوں مذہبی ہٹوں کو ترشہ خصلت اور دعام لوگوں کو عینیکہ ہرگز نہ انسانوں تک اپنی زندگی میں بیدار بنانا اور اس توجہ اور جانفشانی سے پیغام حق پہنچایا کہ اللہ تعالیٰ نے بطور اظہار و نحوہ نبویہ و نبیہ صادر فرمایا کہ ان کے حکمت و تجویزات اللہ تعالیٰ نے جو بھی بوجہ بکرم اللہ کے لئے محمد

نواب میری طرف سے یہ اعلان کر دے کہ مجھ سے محبت کرنے اور میرا قرب حاصل کرنے کا اب ایک ہی ذریعہ ہے اور وہ یہ کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اطاعت و عقاب اور آپ سے دنیا کی ہر شے سے زیادہ محبت کی جائے۔

اپنے روحانی تجربات و نمونہ کو حضور نے دنیا پر اس طرح آشکار فرمایا کہ اسلامی تعلیم اور احکام کے ہر حصے کو حضور نے علی حادہ پہنچا کر اپنی مبارک زندگی میں ایسا عملی اور عملی نمونہ پیش فرمایا ہے کہ دنیا کا ہر انسان اپنی زندگی کے ہر پہلو اور ہر دور اور ہر لمحہ نور پر آپ کے عملی نمونہ اور اسوۃ سے رہنمائی حاصل کر سکتا ہے۔

بالا ترین مذہب
 (۱) اے لکھا ہے کہ وہ ایک ایسا مذہب دنیا میں پھیلائے گا۔ جو اپنی بنیادوں کے لحاظ سے نہایت منبسط اور حکم ترین ہوگا اور بلند ترین کے لحاظ سے نہایت عاشران اور بالا ترین اور مفاد کے لحاظ سے بھی ظاہر و باطنی دونوں طرح سے شاندار و قابل اور مومن ہوگا۔

گویا پیشگوئی کے یہ الفاظ مکہ میں قرآنی آیت کریمہ اسم تزییف خوب اللہ مثلاً کلمتہ طیبہ کتھجرتی طیبہ اصلا ثابت و فرعها فی السماء توفی اکلفا کل حیث یاد دیا الہ کا معنوی ترجمہ ہے کہ وہ اس آیت میں بھی کلمہ طیبہ سے مراد حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا لایا ہوا بیجا رسالت اور آپ کا قائم کردہ دین بھی ہے گویا کلام پاک قرآن کریم کا جو توفیق اس آیت میں بیان ہوئی ہے۔ نظریہ سادہ ہے کہ حضرت برہہ علیہ السلام نے نزول قرآن سے تقریباً ایک ہزار سال پیشتر اپنی پیشگوئی میں بیان فرمائی ہے کہ اس عالم کے موجود اقوام عالم مذہب کی مثال ایسا زندہ اور تازہ درخت کی سجا ہوگی جس کی بنیادیں اور جڑیں زمین میں مستحکم طور پر گڑھی ہوں گی۔ گویا کوئی شخص اس زمین کو قیامت تک اس جہاں مشاہد نہیں سکے گا اور اس کی تعلیم انسانی فطرت کے مطابق ہوگی۔ ایسی کہ گویا وہ دل کی گہرائیوں میں سرایت ہو کر انسان کے ہونے اور بلند ہونے کے لحاظ سے وہ دنیا کا سب سے سادہ اور آیات اللہ کا حامل ہوگا اور اس کو آسان تک اڈا کر خدا سے ملانے اور اس کا قرب دلانے والا ہوگا اور مقاصد کے لحاظ سے ہر زمانے میں تازہ درختی پھل دے گا۔ اس کی روحانی برکات و تاثیرات اور معرفت دینا پر ہمیشہ ظاہر ہوتی رہے گی۔ چنانچہ اسلام کی سب سے بڑی فضیلت یہی ہے کہ اس کی سچائی کا انحصار پرانے اور با ویرتہ قصوں اور روایتی

نیل نزل (تبیہ)

ایسا ولی بھی ہوا ہے جس کو ظلی نبی کا نام دیا گیا ہے۔
 (پیغام صلح ۱۷ اکتوبر ۱۹۶۷ء)

ان صاحب جو جن میں شامل ہیں وہی ہیں ان پروردگار کیجئے۔ اور پھر انہوں نے جو نتیجہ نکالا ہے اس کو دیکھئے پہلی مثال میں دین کے کمال کا نام "اسلام" ہے دوسری مثال میں دین کے کمال کی وجہ سے دجال کو دجال کا نام دیا گیا ہے اور تیسری مثال میں دین کے کمال کی وجہ سے احمدیہ کے نام دئے جانے کے متعلق ہے۔ سوال یہ ہے کہ کیا جب کمال دین کو اسلام کا نام دیا جائے تو وہ "اسلام" نہیں رہتا یا کمال دین کی وجہ سے جب دجال کا نام دیا جائے تو اس کو دجال کہنا جائیگا اور احمد کے کمال کی وجہ سے جب احمد اور احمد کے نام دئے جائیں تو احمد اور احمد کہنا درست نہیں؟ پھر کیا جب مختلف نام دئے جائیں تو اس نام کی حقیقی صفات مفقود ہو جاتی ہیں اور وہ اپنے ذمہ سے باہر نکل جاتے ہیں مثلاً اسلام اسلام کا نام پاک دجال دجال کا نام پاک اور احمد احمد اور محمد کا نام پاک بلترتیب اسلام سے دجال سے اور احمد سے محمد ہو جاتے ہیں۔ اگر نہیں تو "اسمی نبی" کمال کی وجہ سے جب "اسمی نبی" کا نام پاتا ہے تو وہ "نبوت" کے ذمہ میں رہتا ہے یا نہیں۔ اس میں اسمی اور نبوت کی صفات موجود رہتی ہیں یا نہیں۔ اگر رہتی ہیں تو آپ نے جماعت احمدیہ (رہو) سے کس امر میں اختلاف کو رکھا ہے۔ قاضی محمد زبیر صاحب تو یہی فرماتے ہیں کہ

"اسمی نبی ایک جدید قسم کی نبوت ہے اور ایسا نبی امت محمدیہ کے پیغمبر اور علیہ السلام سے پہلے کبھی ظاہر نہیں ہوا۔" یہ ایسی ہی بات ہے جیسا کہ کہا جائے کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کے سوا کسی کے ہیں کو اسلام نہیں کہا گیا اور دجال کے سوا کسی کو دجال نہیں کہا گیا اور احمد اور محمد کے سوا کسی کو احمد اور محمد نہیں کہا گیا۔ جن کا تشریح خود آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالوں سے کی ہے۔ قاضی صاحب کا مطلب یہی ہے کہ "اسمی نبوت" وہ نبوت نہیں ہے جو اللہ تعالیٰ نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ سے پہلے کو پیش کرنا کی پیروی کے طور پر بلکہ یہ جدید قسم کی نبوت ہے جو صرف مسیح موعود علیہ السلام کو امت محمدیہ کے اندر حاصل ہوئی ہے اور آپ کو "اسمی نبی" کا نام دیا گیا ہے صفاقی نام ہے۔ جب تک وہ صفت کسی میں نہ پائی جلدئے صفاقی نام نہیں دیا جاتا مثلاً اللہ تعالیٰ کا نام رحیم اس لئے ہے کہ اللہ تعالیٰ میں کمال رحیم کی صفت پائی

جاتی ہے۔ اگر خود باشتراقتی لائیں ہم کی صفت نہ ہو تو یہ نام اس کا نہ ہوگا اس کی طرح اگر ایک اسمی نبی "نبوت" کی صفت نہ ہو تو اس کو "اسمی نبی" کی صفاقی نام ہرگز نہ دیا جاتا۔ لیکن اسی طرح جس طرح اسلام کا نام اسلام اس لئے ہے کہ اس میں اسلام کی صفت موجود ہے "اسمی نبی" کو "اسمی نبی" کا نام اسی لئے دیا گیا ہے کہ اس میں اسمی ہونے کے باوجود نبوت کی صفت بھی بدرجہ کمال پائی جاتی ہے۔ یعنی اس کو اس حالت میں "نبوت" عطا ہوئی ہے کہ وہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کا اسمی ہے اور یہ نبوت اس نبوت سے الگ ہے جو پیشتر کسی کی پیروی کے طور پر دیا گیا ہے اس لئے یہ ایک جدید قسم کی نبوت ہے اور اس نبوت کا حامل صرف نبی نہیں کہلا سکتا البتہ "اسمی نبی" کہلا سکتا ہے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بارہا تشریح کی ہے۔ اور یہی عقیدہ جماعت احمدیہ ربوہ کا ہے۔ ہم بھی کہتے ہیں کہ حضور کو "اسمی نبی" کا نام دیا گیا ہے۔ ہم یہ بھی تسلیم کرتے ہیں کہ یہ وہی نبوت ہے جو "محمد" میں بھی پائی جاتی ہے۔ مگر "محمد" میں اس کمال کو نہیں پہنچتی کہ اس کو "اسمی نبی" کا نام دیا جاسکتا ہے یہی وجہ ہے کہ امت محمدیہ میں کس کو "محمد" کو یہ نام نہیں دیا گیا۔ صرف مسیح موعود علیہ السلام کو ہی دیا گیا ہے جیسا کہ حضور نگار بھی تسلیم کرتے ہیں اس لئے آپ کو صرف محمد کہنا صحیح نہیں ہے۔ دوسرے لفظوں میں نبوت کی یہ وہی قسم ہے جو محمد میں پائی جاتی ہے لیکن چونکہ محمد میں یہ کمال کو نہیں پہنچتی اس لئے ہر محمد کو "اسمی نبی" کہہ سکتے ہیں صرف مسیح موعود علیہ السلام ہی کو "اسمی نبی" کہہ سکتے ہیں کیونکہ آپ میں یہ نبوت بدرجہ کمال پائی جاتی ہے۔ چونکہ یہ ایک خاص نوعیت کی نبوت ہے یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں اس نوعیت کی نبوت کو سمجھانے کے لئے مختلف الفاظ سے کام لیا ہے۔ لفظی مجازی۔ غیر تشریحی وغیرہ الفاظ آپ نے اس لئے استعمال پائے ہیں۔

۴ صحرا میں رہتے ہیں بلکہ اس لحاظ سے وہ مضبوط بنیادوں پر قائم ہے اور ہر زمانے میں اس کی تاثیر و وسعتی کے اظہار کے لئے اللہ تعالیٰ نے نئے نئے سامان پیدا فرمائے اور ایسے روحانی لوگ پیدا فرمائے ہیں جو اس کے زندہ مذہب ہونے کے زندہ اور تازہ ہونے کی

دقت سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ بند کا حوالہ ضرور دیں!

کہاں ہیں وہ بھارت کے دوست

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی امیرہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آج سے چھ سال قبل
۲۸ دسمبر ۱۹۵۶ء کو ایک سالانہ کے موقع پر تقریر کرنے ہوئے پیشگوئی کے رنگ
میں فرمایا تھا۔

ہندوستان کو شمال اور شرق کی طرف سے شدید خطرہ پیدا ہونے والا ہے اور
خطرہ ایسا ہوگا کہ باوجود طاقت اور قوت کے ہندوستان اس کا مقابلہ نہیں کر سکے گا اور
روس کی مدد سے اس سے جاتی رہے گی۔۔۔۔۔ اللہ تعالیٰ ایسے سامان پیدا کرے گا کہ
روس اور اس کے دوست ہندوستان سے الگ ہو جائیں گے اور اللہ تعالیٰ ایسے
سامان پیدا کرے گا کہ امریکہ کی تحریکوں سے لگا کر انہیں نے جلد ہی دست بردار ہو جائیں گے
قسم نہ اٹھانے کی وجہ سے روس اور اس کے دوست بیچ میں ٹکسٹ میں لگے گئے (انگریز اخبار
سنو ریور ایٹھ کی یہ پیشگوئی اب جس سیرت انگیز رنگ میں پوری ہو رہی ہے اس کا کسی قدر اندازہ
بھارت کے مشہور ڈوٹریا مہر پرست پدی کے ذہن کے مضمون (پگمالہ ٹو لٹے وقت ۲۸ اکتوبر ۱۹۵۶ء) سے
لگایا جا سکتا ہے۔

کہا جاتا ہے کہ خوش حالی میں تو ہر کوئی کھپ
کا دوست ہے لیکن بد وقتوں اور دکھ کی کا صحیح امتحان
اس وقت ہوتا ہے جب آپ پر مصیبت نازل
ہو آج بھارت کی جتنی ہے جو آپ پر مصیبت نازل
سے پوچھ رہی ہے کہ ہندوستان کے دوست
کہاں ہیں جن کی خاطر ہم نے سو اگلی دروازے کھولے
کئے اور جن کی آمد ہمارے نئے نئے اور مجموعہ
بچوں نے کوئی کھوپڑی میں کھڑے ہو کر گھر سے
لگائے کوئی وقت تھا جب ہم تیسے طغیان سے
کہا کرتے تھے کہ روس بھارا دوست ہے مگر
ہمارا مزہ ہے اور فریضہ ہماری دینی اور خوشنودی
کا طالب ہے اور افریقہ کے ملک ہماری دوستی
کے لئے تڑپ رہے ہیں لیکن ہمیں کسی دوست ہم
اپنی زندگی اور عزت کی کٹن کش میں مبتلا ہونے ہیں
ان سب کو سامنے رکھ کر کہے ایک ایک کی بیان
پر تا لگ گیا ہے جب ہم ہمدردی اور اخلاقی حمایت
کے ایک ایک لفظ کے لئے تڑپ رہے ہیں ان سب
کو اپنی عجزوں کی خاطر لگائے امریکہ کو لگا کہاں
دینے میں ہم سب سے آگے تھے لیکن ہم نے تمہاری
یہ ہے کہ آج بھی امریکہ میں ہر باکرم رہا ہے کہ اپنی
رکھ کے لئے مجھے جو ہاتھ ہوتے ہوئے لیکن ہرانی یہ
ہے کہ آج یوگوسلاویہ پولینڈ ہے ذمہ دار خلیفہ کا کوئی
دشمن آواز نال رہے نہ یورپ کا کوئی ملک اس کے
مقابلہ میں ایسا ہے کہ ملک کیولٹ جین کے نظریہ کا چارہ
کر سکیں اور دنیا کو تباہ سے بچ سکیں بھارت نے چین
سے بات چیت کا دروازہ بند کر دیا ہے اور یہ کہ وہی
چینی علاقے پر حملہ کر رہا ہے

دوست خائوش ہیں

یہی جواب یورپ کے دوستوں سے کیولٹ
مکوں کا ہوگا۔ اسی دنوں یورپ کے دشمنوں کی
بھارت میں نشانیوں کے لئے ہوتے ہیں کسی سے سننا کہ
انہوں نے اپنی زبان مبارک سے ایک انقلابی کھلا
ہو جس میں چین کی مذمت کی گئی ہو یا انہوں نے اپنی زبان
کیا گئی ہو تو یہ ہے کہ کیولٹ مکوں میں سے ایک
مجھے چین کے خلاف نہ جانے گا اور تو اور ہمارے
کوئی ناصر صاحب اور ماٹن شیو بھی ہوا کرتا ہے۔ شیو
کا دن رات چینی مذمت کرتے رہتے ہیں اور ان کا
بیس چھ تو شیو کو ایسی لگدغا میں جہاں اشتراکیت
ان کا پتہ نہ ہے لیکن یوگوسلاویہ کے ایک حاکم ایک
انہارا اور ایک لیڈر نے ابھی تک یہ نہیں کہا لیکن
بھارت پر ظلم کر رہا ہے افریقہ کے دشمن بھی
چپ چاپ تماشہ دیکھ رہے ہیں جو بھارت کی حالت

یہ ہے کہ وہ سمجھ رہا ہے کہ یورپ نے بدلے لگائے
کہ وقت ہے جب اس نے کئی ناصر کے مہر پرست
کیا تو ہم سب سے ہے اس کی مذمت پر مگر سب سے
اس کے بعد سے کہ آج تک اس سے تعلقات بحال
نہیں ہوئے اب نئے جن آیا ہے کہ ایک چینی وزیر
پر طاقتور رہا ہے تاکہ چین اور طاقت میں تجارتی معاہدہ
پر بات چیت ہو سکے۔ بظاہر اس وقت یہ سمجھتا
ہے کہ بھارت بھارت نے اپنے فغا کے مطابق
اس کی مذمت کی تو وہ کیوں نہ اپنے مفاد کا خیال
کرے ہاں اگر بھارت کو برطانیہ سے سامان جنگ
خریدنا ہے تو برطانیہ ہر وقت بھارت کی خدمت
کرنے کو تیار ہے

جہاں تک الشیاء مکوں کا تعلق ہے وہ
اپنی آنکھوں سے دیکھ چکے ہیں کہ بھارت کے ساتھ
رہنے میں فائدہ ہے اور چین کے جب بھارت
اپنی رکھت وہ نہ کہنے کے تین نہیں تو اس
نے دوسروں کی کیا رکھت کرنی ہے اور ایسی
حالت میں کی کسی کہ مہر پرست کے ہمارے
بچے شیل کے رنگ پر فریقہ ہو کر چین کے خلاف
ہمارا ساتھ دے اب تو حالت یہ ہو چکی ہے
کہ چین کو بھی ہیں اٹا روں میں یاد کرانے
کی جو آت ہوئی ہے کسی زمانہ میں یہاں عقلا
دریائے گنگا تک پھلا ہوا تھا تباہی کی
ہزدت نہیں کہ اس اشرا کہ کیا مطلب ہے؟

امریکی پر انحصار

وہ گیا امریکہ وہ توجہ ہم ہمارے
ساتھ کھڑا ہونے کو تیار رہے لیکن
کہا ہم بھی اسے اپنا سمجھنے کو تیار
ہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ بیسویں صدی کا یہ
ایک معجزہ ہے کہ ہماری کھڑ کو دل کے
باوجود امریکہ آج بھی ہماری مدد کرنے
کو تیار ہے کوئی یہ نہ سمجھے کہ امریکہ
میں رہنے والے کسی نرالی مٹی کے سنے
ہوئے ہیں یا ان کے دل دماغ میں ذاتی
مفاد کے اثر نہیں ہوتا لیکن آج القات
یہ ہے کہ بھارت کے مفاد اور امریکہ کا
مفاد یکساں ہے لیکن اس کے باوجود ہم
کھڑے کہتے ہیں اور ادھر چین ہم پر چڑھا
ہر ہا ہے جیسے دن سے یہ پتہ تھا کہ ایک
ذ ایک دن ہمیں اپنی پالیسی پر نظر ثانی کرنا
ہوگی میں جانتا ہوں کہ بھارت کا مفاد
اس میں نہ تھا کہ وہ امریکہ کی ہلاک میں شامل
ہو جائے لیکن یہاں تو یہ حالت ہے کہ امریکہ
اس بات کے تیار تھا کہ ہم اپنی فوجی طاقت
منظم کر کے اور وہ ہماری مدد کرے لیکن
جب ہم نے انہیں ہند کے غیر ہندوستانی
کا پالیسی اپنائی تو وہ کیا کرتا؟ آج ہم اپنا
فوجی مشن امریکہ بھیج رہے ہیں تو یہ ایک لگنے
کے بعد کنواں ٹھوڑے والی بات ہوئی جنرل
کول کو جو ان کی کھی نہیں اور نہ ہی ان میں

جرات اور ہمت کی کمی ہے لیکن چینی تو پول
اور چینی ہوائی جہازوں کا مقابلہ فانی ہاتھوں
سے کھڑے ہو سکتے ہے۔
آج جب کہ ہم ایک نازک امتحان
میں پڑ گئے ہیں سب طرف سے آواز آ رہی
ہے کہ اختلافات کو کھلا کر متحد ہو جائیں
یہ شک میں بھی اس کے حق میں ہوں لیکن
کہا یہ جاننے کی ضرورت نہیں کہ ان غلطیوں
پر غور کیا جائے جن کی وجہ سے آج ہمارا
یہ درگت ہو رہی ہے

میرے سامنے سوال یہ ہے کہ
ہوائی نظریات پر بھروسہ کر دوں یا شھو کس
سحقان پر امر واقعہ یہ ہے کہ حالات نے
برسوں پہلے بھارت پر داغ کر دیا تھا کہ اسے
اپنا پالیسی بدلنا ہوگی لیکن ہم اپنی ہند پر تمام
رہے آج اگر ہم چین کے مقابلہ کرنے کو
تیار ہیں تو لازمی طور پر یہ جاننا ضروری ہے
کہ ہم کے اپنا دوست سمجھتے ہیں اور کسے
بھٹنسن؟ کون ہمارا دوست ہے اور کون دشمن؟
کون ہماری مدد کرنے کو تیار ہے اور کون
دور کھڑا ہو کر ہمارا تماشہ دیکھ رہا ہے
کون کہا رہا ہے چڑھا جا بیٹھ سوتا ہے
کھلی کر کہے گا رام۔ کیا یہ دیکھنے
کا ضرورت نہیں کہ ہم اپنے دوست اور دشمن
کو پہچانیں خاص کر اس حالت میں جب کہ
پتہ نہیں لگتا ہے کہ ہمارے پاس ہتھیاروں کی
کمی ہے کہاں سے ہم نے یہ حاصل کرنے
ہیں برطانیہ بنیادے روس پر ہم بھروسہ
نہیں کر سکتے رہ گیا امریکہ۔ کوئی چاہے
ہمیں! اس لئے اس کے کہ بھارت آج امریکہ
کے تئیں اپنا نظریہ بدلے ہماری خوش قسمت
ہے کہ ہمارے تو ہیں آئینہ رویہ کے باوجود
امریکہ ہم سے بنا رہے رکھنے کو تیار ہے
ہو سکتا ہے وہاں کچھ ایسے لوگ ہوں جو
ہمسایہ افغانانک یوڈیشین سے فائدہ اٹھانا
چاہیں لیکن اس کو کوئی علاج نہیں ان کو
برداشت کرنا ہی ہوگی لیکن یہ کام تو ہمارا
ہے کہ ہم اپنے داغ ٹھیک کریں اور ہمت
اور دشمن میں فرق پہچانیں سکیں۔

دعائے مغفرت

عاشق مجھ جبرائیل مجھ کو مہر علیہ السلام صاحب مدرس
تعبیر لاسلام پر مہر علیہ السلام کی سول روزہ روزہ ۲۸ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو
مختصر حالات کے بعد نوات پائیں۔ ان اللہ وانا باریعون۔
مورہ ۱۹ اکتوبر کو حضرت خرازمی امیر سید غلام علی نے نماز جنازہ پڑھائی
اور جنازہ کو کھڑا بھیجا اور بعد از ان مہر علیہ السلام کی کشتی مقبرہ میں
پہنچا گیا لیکن جو کھڑا ہو گیا اور طرفہ قرآن میں حمد و
تغیث اور غزوات کے ساتھ سول مکوں ان کا نماز جنازہ پڑھا
اجاب دہ کر کے کہ اللہ تعالیٰ ہر فرد میں جو کھڑا ہو گیا
بمغفرتہ اور سزا ناکاں کو مہر علیہ السلام کی کشتی سے اور ان کا خود خذود
نامہ ہو۔ آمین۔ (ڈاکٹر محمد دارالمنیر) (۱۹۶۲ء)

تعمیر مساجد ممالک بیرون صدقہ جاریہ ہے

سیدنا حضرت اقدس خاتم الانبیاء محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر اور بیرون صدقہ جاریہ کو حکم رکھتا ہے اس سلسلہ میں جن شخصوں نے باج ذریعہ یا اس سے زائد حصہ لیا ہے ان کے اسما مگرانی درج ذیل میں خیر نام اللہ اسحاق الخراجی اور اللہ ابوالخیر الخراجی نام سے ان صاحب کے لئے دعائی درخواست ہے۔

فہرست السابقون الاولون تحریک جدیدیال ۱۹

اسم التحریک جدید کے حامی اور مددگاروں میں جنہوں نے اپنے مقصد میں امام کے حضور باجی، ملی قربانیاں پیش کرنے سے سابقت الی الخیرات کو قائم کرنا اور نہ صرف نام و فہرست ہے ان کے اسما مگرانی شکر کے لئے درج ذیل کئے جاتے ہیں تین کلم سے ان کے لئے دعائی درخواست ہے (دیکھیں لال مال)

۱۔ محترم حضرت نواب مبارک علی صاحب ڈیپلوما ایف۔ اے۔ ۱۰۔	۲۱۔ محترم ڈپٹی فخر حسین صاحب کراچی ۲۵۔
۲۔ محترم ملک محمد یونس صاحب محمد ارفقہ ربوہ ۱۲۔	۲۶۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۳۔ محترم صاحب سید حسین صاحب پین (پوچھتیاں) ۵۵۔	۲۷۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۴۔ محترم صاحب سید محمد صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔	۲۸۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۵۔ ڈاکٹر شہر علی صاحب دارالبرکات ربوہ ۲۶۰۔	۲۹۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۶۔ محترم شیخ عبداللطیف صاحب لائل پور ۱۰۱۔	۳۰۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۷۔ محترم شیخ غلام قادر صاحب گلبرگ ۴۰۔	۳۱۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۸۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۲۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۹۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۳۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۰۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۴۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۱۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۵۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۲۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۶۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۳۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۷۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۴۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۸۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۵۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۳۹۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۶۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۴۰۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۷۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۴۱۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۸۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۴۲۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۱۹۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۴۳۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔
۲۰۔ محترم صاحب سید رحیم صاحب نوشہرہ ۱۵۵۔	۴۴۔ محترم ذریعہ صاحب بیڈ ٹیوشن میں نواب سیکرٹری ۲۲۔

۶۵۱۔ محترم منظور احمد خاں صاحب نیو کالج صدقہ جاریہ ربوہ	۱۰۔
۶۵۲۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۳۔
۶۵۳۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۴۔
۶۵۴۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۱۰۔
۶۵۵۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۰۔
۶۵۶۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۵۔
۶۵۷۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۱۴۔
۶۵۸۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۔
۶۵۹۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۱۰۔
۶۶۰۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۳۔
۶۶۱۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۔
۶۶۲۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۔
۶۶۳۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۵۔
۶۶۴۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۰۔
۶۶۵۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۳۰۔
۶۶۶۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۵۔
۶۶۷۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۔
۶۶۸۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۵۔
۶۶۹۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۲۵۔
۶۷۰۔ محترم شہباز بشیر صاحب ننگ منڈی ضلع شیخوپورہ	۵۔

(دیکھیں لال مال اول تحریک جدید)

جماعت پر اللہ تعالیٰ کا ساتھ ہوتا ہے

تعمیر مسجد سوئٹرز لائیڈ کے لئے بعض جماعتی اداروں کی فریق شناسی

اس میں کوئی شک نہیں کہ تعمیر مسجد احمدیہ سوئٹرز لائیڈ کے لئے انفرادی رنگ میں جو وعدہ جات بالفقہ چننے وصول ہو رہے ہیں وہ بڑے بڑے وعدہ افزا اداروں اور فریقوں میں لیکن تین لاکھ روپیہ کی یہ رقم اسی صورت میں اصل زمین و حق میں سر کی جا سکتی ہے جب کہ جماعتی اداروں کی جماعت مذکورہ بالا ارشاد مبارک کے تحت حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنے سامنے نہیں ادا کرنا چاہئے جماعت کی طرف سے مناسبت رقم کا ذمہ لیں اس سلسلہ میں ہمارے جماعتی اداروں کے پانچ حضرات بھی اپنے اپنے حصے میں پوری کوشش فرمادیں مقام مسرت ہے ہمارے حسب ذیل اداروں کی طرف سے اجتماعی مساعی کو پوری می میں

- ۱۔ محمد نصرت آرٹ پریس لائل پور۔ بذریعہ رقم کتب رت احمد صاحب
- ۲۔ محمد حفاظت خاص ربوہ۔ ہونے وار عملات ان صاحب دہوی
- ۳۔ محمد جامع نصرت نارودھی ربوہ۔ محترمہ پریس صاحبہ جامع نصرت
- ۴۔ محمد ڈال سکول ناصر آباد سٹیٹ سندھ۔ محترمہ پریس نذیر احمد صاحب پریس

اللہ تعالیٰ ان اداروں کے نگران حضرات کو جو اے شہر عطا فرمائے اور ہمارے سارے شعبہ دار حضرات کو اجتماعی مساعی کی توفیق بخئے آمین

(دیکھیں لال مال اول تحریک جدید)

مرکز سسٹم میں کارکنان درجہ اول کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ میں کارکنان درجہ اول کی آسامیوں کے لئے گریجویٹ ایم بی۔ وارڈوں کی درخواستیں مطلوب ہیں گریڈ ۸۰۔ ۵۰۔ ۱۰۰۔ ۴۔ ۱۳۰۔ ۸۔ ۱۶۰۔ ۱۰۔ ۲۲۰۔ ابتدائی نصابی کم از کم سسٹم میں، ہمارے کارکنان اور ان کے اس کے علاوہ سے اچھا کام کرنے والے گریجویٹ کارکنان کے لئے گریڈ کے اقتسام سے پہلے ہی آئندہ ترقی کے بہت مواقع ہیں خدمت سلسلہ کو متون رکھتے دیکھنے اور ان کی نظارت دیکھنے میں درخواستیں مجبوریں درخواست کے ساتھ میٹرک کے سرٹیفکیٹ اور جی۔ اے۔ کی سند کی نقل مثلاً کی جا سکتی ہیں اس کے علاوہ متعلقہ امور ضلع کی رپورٹ سالبقہ چال ہیں اخلاق دیانت کے متعلق بھی مثال کی جائے

ناظرہ دیوبال

اپنا خسر یا بیوی تمہارے لئے

میجر صاحب الفضل سے خط و کتابت اور ترسیل زر کے وقت اس نمبر کے حوالہ ضرور دیں یہ نمبر آپ کے پتہ کی چیٹ پر درج ہوتا ہے

ہمدرد نسواں (مغربی گویاں) و خانہ خیمت خلیق درجہ ربوہ سے طلب کریں مکمل کورس انیس ٹروپے

راولپنڈی کے اجناس کی خرید کیلئے داؤد کلا تھ سٹور موتی بازار راولپنڈی میں تین روزہ تہوار

(5) RS. No. 142 - 7	0 - 28	PADDY FIELD
(16) RS. No. 147 - 5	2 - 27	" "
(7) RS. No. 128 - 1	0 - 16	" "
(8) RS. No. 114 - 3	1 - 96	" "
(9) RS. No. 121 - 8	0 - 59	" "

پانچویں دن کے وقت میں قند میرا لڑکا بنا ہے۔ لکے بھواری صاحب کی مالک صدراجن احمد قادریان
 ہوئی۔ میری وصیت فارم میں ایسا گواہ مکرم مولوی ابوباقا صاحب مبلغ سلسلہ عابد احمد ہے۔ آپ کا
 مکمل پتہ یہ ہے۔ مکرم مولوی محمد ابوباقا صاحب مبلغ سلسلہ عابد احمد در اسلام ویل سٹریٹ۔ کانپٹ
 مالا بار۔ کیرلا سٹیٹ۔ دو سو گواہ مکرم صدیق امیر علی صاحب کا ہے آپ کا پتہ یہ ہے۔ صدیق امیر علی صاحب
 ڈراما خانہ موگاں ۷۱۸ کیڈ۔ کیرلا سٹیٹ۔ اڈلٹ لے اپنے فضل مکرم سے وصیت پر قائم رہیں گے آؤں تو
 دستخط مولیٰ بی بی نامہ C. Bee Fathima. دتھلا ڈاؤن لول، محمد ابوباقا صاحب سلسلہ عابد احمد کانپٹ
 گواہ محمد Shmirali Siddiq Amirali P.O. Mogaal
نمبر ۳۳۳ میں جبرائیل وادخوہ عبدالرحمن صاحب قدامی پتہ ملا عمر اسلام تاریخ وصیت پندرہ اگست
 قابیان ضلع دودھ سہرہ میر پنجاب قحافی ہوش وحس بلا جبرائیل ۱۱-۲۲-۵۰۔ حسب ذیل وصیت نامہ ہے
 (۱) میری موت کوئی جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ نہیں ہے مراگزہ اس وقت اس شہرہ پر ہے جو صدراجن احمد
 قابیان کی طرف سے مجھے ملتا ہے جس کی مقدار اسی وقت مبلغ ۳۵۰ روپیہ ہوا ہے۔ میرا بی بی مریم کی ماں ہوا ہے
 میں جس کی وصیت نامہ صدراجن احمد قابیان کا ہے۔ میری ماں کے کئی بیٹے ہیں۔ تو اس پر بھی میری یہ
 وصیت جاری ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کسی کوئی جائیداد میرا ہوں تو اس کے میں جس کی مالک ہوں میری بی بی
 مریم کی ہوتی ہے جو میرا منقولہ وغیرہ منقولہ ہے۔ میری بی بی مریم کی وصیت نامہ صدراجن احمد قابیان ہوا ہے
 میں اپنی زندگی میں کوئی رقم میری جائیداد اپنے حصہ جانے والے حساب میں داخل نہ ہوا صدراجن احمد قابیان کو
 میرے منہ سے میری وصیت جاری ہوتی ہے۔ دنا نقیصل منا امک انت استع علیہم والہم جو میرا منہ سے میری وصیت جاری
 گواہ شہزادہ ڈاکٹر عبدالرحمن عقیل مشرف درویش قابیان۔ گواہ شہزادہ قریش عبدالرحمن۔ عزیز سکرٹری مصباح علی قادری

وہ کیا

ذیل کی وہاں منقولہ سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وہاں میں
 کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی مقبرہ قابیان کو ضروری تعلق کے
 ساتھ مطلع فرمائیں۔
 (سبیکڑی جس کار پر داؤد قابیان)

- ۱۔ حق پر دودھ سہرہ پور پور جو ہر ہفت روزہ ہے ۲۰۰۰/- روپے
- ۲۔ زیورات حسب ذیل ہے۔
- ۳۔ ایک کڑے طلائی اندازاً اٹھارہ پاؤنڈ کے قیمت اندازاً ۱۸۰۰/- روپے
- ۴۔ نیکیلس طلائی اندازاً چار پاؤنڈ کے " " " " ۴۰۰/- روپے
- ۵۔ کانٹے طلائی اندازاً تین پاؤنڈ کے " " " " ۳۰۰/- روپے
- ۶۔ انگوٹھی طلائی اندازاً تین پاؤنڈ کے " " " " ۳۰۰/- روپے
- ۷۔ زمین قندھی کی صورت میں میری جائیداد قحافی قریب ترائزہ نرادر دودھ سہرہ ۴۰۰/- روپے
- ۸۔ ایک مکان سکرگاہل (۲۳-۱۰-۱۰) ۲۳۵۷/- ۳۵۷/- ۱۰/- ۱۰/- ۱۵۰۰/- روپے
- ۹۔ ایک ٹائل فیکٹری (Kasragod) (Aslamia Tile Factory Kasragod) میں میرا حصہ کا Share ہے جو دس ہزار روپے کا ہے اور اسی سالانہ ۱۰۰۰/- روپے اندازاً پانچ سو روپیہ ہے۔

میں اپنی اس ساری جائیداد اور آئندہ کے حصہ سزاوان حسب کی (وصیت بقصد صدراجن احمد
 قابیان پنجاب سکرٹی ہول۔ میں اگر اپنی زندگی میں اپنی غیر منقولہ جائیداد کا حصہ لے لے سکی۔ تو میری وفات
 کے بعد اس کے حصہ کی مالک صدراجن احمد قابیان پنجاب ہوگی۔ مجھے مذکورہ جائیدادوں سے جو
 آمد ہوتی ہے اس کا حصہ صدراجن احمد قابیان کو اور اگر کئی زمینوں کی۔ اللہ تعالیٰ مجھے اس پر قائم
 رہنے کی توفیق بخشنے۔ الامتہ: Pathinaah Bagam گواہ مشہد صدیق امیر علی خان
 موصیہ ساکن موگاں کیرلا ۲۲-۲۲-۵۰۔ گواہ شہزادہ عزیز سکرٹری مصباح علی قادری
 ویل سٹریٹ کیریٹ کینیٹ، کیرلا ۲۲-۲۲-۵۰۔
نمبر ۳۳۳ وصیت و وصیت

علمی-روحانی اور تریستی خدمت

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جلد چہارم

چھپ کر مارکیٹ میں آگئی ہے

اردو بھوجا کر منگو لیں قیمت فی جلد ۱۰/- ۱۲/- ۱۴/- ۱۶/- ۱۸/- ۲۰/-
 عمدہ طباعت۔ اعلیٰ کاغذ خوبصورت اور مضبوط جلد
 مصلحہ کا پتہ:- اشرفیہ اسلام آباد

ہر انسان کیلئے ایک ضروری پیغام
 کارڈ آئیٹم - قصت
 عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

- (1) HOUSE IN MANGALOR. TOWN
 - (1) HOUSE NO: 1414-4856-464 (10-230 10-230A)
 - (2) PROPERTIES IN اس کا رقبہ قریباً پانچ سٹ ہے
 MUTTATHADI VILLAGE KA. SARA GOD. TAWA
 KERALA STATE.
 - (1) R.S.No: 14-9 ARRACANUT GARDEN
 اس کا رقبہ ایک ایکڑ ۱۹ سٹ ہے۔
 - (2) R. S. No: 30 JUNGLE اس کا رقبہ زیادہ ایکڑ میں دیکھ رہے ہیں
 - (3) R. S. No: 18-1 " " " " بجز زمین
 - (4) R. S. No: 10-1 PADDY FIELD " " " " زمین
 - (3) PROPERTY IN KANNUR VILLAGE, KASARAGOD
 TALUQ KERALA STATE
- | | | | |
|-------------------|-------|------|-------------|
| (1) RS. 146-5 | ACRES | 0-37 | PADDY FIELD |
| (2) RS. 114-11 | CANTS | 0-39 | " " |
| (3) RS. 125-1 | | 2-21 | " " |
| (4) RS. No: 125-5 | | 0-42 | " " |

ابن سیر السیرین الیہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نام پر لکھی گئی ہیں اور ان کے بارے میں لکھا گیا ہے کہ جو ان کو پڑھا کرے گا اس کی روحیں بچ جائیں گی۔

بھارت نے پاکستان کی محرومی اپنی فوجی طاقت میں زبردستی نافذ کر لیا

برطانیہ اور امریکہ نے بھارت کو بڑی تعداد میں طیاروں اور توپوں کی فروخت کی پیشکش کر دی

راولپنڈی، یکم نومبر۔ بھارت نے پاکستان کی محرومی پر اپنی فوج میں زبردستی نافذ کر دیا ہے۔ پیدل فوج اور ہلکے ہلکے ہتھیاروں والے دستوں کی جگہ اندرون ملک سے بھاری اسلحہ سے لیس دہشت گردوں پر متعین کر دئے گئے ہیں۔ امریکہ اور برطانیہ نے بھارت سے کہا ہے کہ وہ جتنی مقدار میں چاہے طیارے طیارے، ٹینک توپیں اور بھاری اسلحہ خرید سکتے ہیں۔ بھارتی حکومت کے ایک اعلان کے مطابق بھارت نے گذشتہ دنوں روس سے آٹا رز سے تیز رفتار جنگ طیارے خریدے تھے وہ چند روز میں ٹیڈا میں پہنچ جائیں گے۔ بھارت نے دوسرے ملکوں سے اسلحہ کی خرید کے علاوہ اندرون ملک اپنی فوجی سامان کی تیاری میں زبردستی نافذ کر دیا ہے اور ایسے کچھ کارخانوں میں جو پیشتر ازبکستان اور تاجکستان کی ایشیا اور یورپ کی ایشیا تیار کرتے تھے اب جنگی سامان تیار کرنا ممنوع کر دیا گیا ہے۔ نئی دہلی کے مقامی صحافیوں کا خیال ہے کہ بھارت کبھی بھی ان دونوں میں ایشیا کی زبردستی فوجی طاقت بن جائے گا۔ بھارتی فوجوں کی تعداد میں بھی تیز رفتاری سے اضافہ کیا جا رہا ہے۔ کچھ علاقوں کا خیال ہے کہ بھارت نے شمالی سرحد پر چین سے جنگ کے بارے میں بہت سی سلیکٹ کر باتیں چھیلائی ہیں۔ اس کا چین کو اشتعال کوکے لڑائی مول لینے کا واحد مقصد مغربی ملکوں سے بھاری اسلحہ حاصل کرنا ہے۔ ان علاقوں کے مقامی بھارت اپنے اس مقصد میں بڑی حد تک کامیاب ہو گیا ہے۔

کرشنا میں زبردستی نافذ کر کے لگ کر دئے گئے نئی دہلی، یکم نومبر۔ بھارت نے پاکستان کی محرومی پر اپنی فوج میں زبردستی نافذ کر دیا ہے۔ پیدل فوج اور ہلکے ہلکے ہتھیاروں والے دستوں کی جگہ اندرون ملک سے بھاری اسلحہ سے لیس دہشت گردوں پر متعین کر دئے گئے ہیں۔ امریکہ اور برطانیہ نے بھارت سے کہا ہے کہ وہ جتنی مقدار میں چاہے طیارے طیارے، ٹینک توپیں اور بھاری اسلحہ خرید سکتے ہیں۔ بھارتی حکومت کے ایک اعلان کے مطابق بھارت نے گذشتہ دنوں روس سے آٹا رز سے تیز رفتار جنگ طیارے خریدے تھے وہ چند روز میں ٹیڈا میں پہنچ جائیں گے۔ بھارت نے دوسرے ملکوں سے اسلحہ کی خرید کے علاوہ اندرون ملک اپنی فوجی سامان کی تیاری میں زبردستی نافذ کر دیا ہے اور ایسے کچھ کارخانوں میں جو پیشتر ازبکستان اور تاجکستان کی ایشیا اور یورپ کی ایشیا تیار کرتے تھے اب جنگی سامان تیار کرنا ممنوع کر دیا گیا ہے۔ نئی دہلی کے مقامی صحافیوں کا خیال ہے کہ بھارت کبھی بھی ان دونوں میں ایشیا کی زبردستی فوجی طاقت بن جائے گا۔ بھارتی فوجوں کی تعداد میں بھی تیز رفتاری سے اضافہ کیا جا رہا ہے۔ کچھ علاقوں کا خیال ہے کہ بھارت نے شمالی سرحد پر چین سے جنگ کے بارے میں بہت سی سلیکٹ کر باتیں چھیلائی ہیں۔ اس کا چین کو اشتعال کوکے لڑائی مول لینے کا واحد مقصد مغربی ملکوں سے بھاری اسلحہ حاصل کرنا ہے۔ ان علاقوں کے مقامی بھارت اپنے اس مقصد میں بڑی حد تک کامیاب ہو گیا ہے۔

الوداع اور خوش آمدید کی مشترکہ تقریب

روشنی میں تین ایسے اہم امور روشنی ڈالی جن پر عمل پیرا ہو کر کوئی دینی تنظیم اپنے مقصد میں کامیاب ہو سکتی ہے۔ اس ضمن میں آپ نے باجی نجات داخوت، شمارہ اللہ کے احترام اور شریعت کی روح کو سمجھنے ہوئے مسیحی سے اس پر عمل پیرا ہونے پر بہت زور دیا۔ آپ نے ان تین امور کو کامیاب کلید قرار دیتے ہوئے مجلس مقابلی کو انہیں اپنا دستور العمل بنانے کی تلقین فرمائی۔ آپ کے بعد محترم مید داؤد احمد صاحب نے مجلس مقابلی کی طرف سے محبت اور قدردانی کے جذبات کے اظہار پر اس کا شکریہ ادا کرنے کے بعد عہدہ اعتدال یعنی کوپن شمارہ بنانے کی اہمیت پر زور دیا آپ نے فرمایا ایسے دور صداتہ کے اختتام پر میرے یہ جذبات ہیں کہ جو غلطیاں مجھ سے سرزد ہوئی ہیں۔ اللہ تبارک و تعالیٰ انہیں معاف فرمائے اور جو کچھ حکومت مجھ سے من پڑی ہے صفت ستاری کے ماتحت اس کی اتنی قدردانی فرمائے کہ غلطیاں اس کی بیعت میں آکر پوش ہو جائیں۔

جس میں آپ کے کامیاب دور صداتہ کے کامیاب اختتام پر قلبی جذبات محبت و عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے آپ کی شاندار خدمات کو سراہا اور آپ کی غیر معمولی فرات اور تنظیمی صلاحیت کو جس کے بل پر آپ سیداری کی ایک نئی جگہ چلائے ہیں کامیاب رہے خواہ تمہیں پیش کیا۔

بعد ازاں محترم سید داؤد احمد صاحب نے انہیں اپنا دستور العمل بنانے کی تلقین فرمائی۔ آپ کے بعد محترم مید داؤد احمد صاحب نے مجلس مقابلی کی طرف سے محبت اور قدردانی کے جذبات کے اظہار پر اس کا شکریہ ادا کرنے کے بعد عہدہ اعتدال یعنی کوپن شمارہ بنانے کی اہمیت پر زور دیا آپ نے فرمایا ایسے دور صداتہ کے اختتام پر میرے یہ جذبات ہیں کہ جو غلطیاں مجھ سے سرزد ہوئی ہیں۔ اللہ تبارک و تعالیٰ انہیں معاف فرمائے اور جو کچھ حکومت مجھ سے من پڑی ہے صفت ستاری کے ماتحت اس کی اتنی قدردانی فرمائے کہ غلطیاں اس کی بیعت میں آکر پوش ہو جائیں۔

انہیں آپ کے کامیاب دور صداتہ کے کامیاب اختتام پر قلبی جذبات محبت و عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے آپ کی شاندار خدمات کو سراہا اور آپ کی غیر معمولی فرات اور تنظیمی صلاحیت کو جس کے بل پر آپ سیداری کی ایک نئی جگہ چلائے ہیں کامیاب رہے خواہ تمہیں پیش کیا۔

بھارتی جنرل کو نیفا سے بلایا گیا

نئی دہلی، یکم نومبر۔ بھارتی فوج کے مطابق حکومت نے جنرل بی ایم کول کو نیفا سے واپس بلا لیا ہے۔ ان کے جگہ فائنل جنرل حکایت کا تقرر کیا جائے گا۔ معلوم ہوا ہے کہ جنرل کول کو ترقی محبت کی بنا پر نیفا سے واپس آئے کا حکم دیا گیا ہے حالانکہ باختر علاقے اس وجہ کو بے بنیاد سمجھتے ہیں۔ یاد ہو گا کہ کولگس کی پادیشاہی پارٹی کے چند سینئر ارکان اور وزراء نے وزیر اعظم چندت ہند پر زور دیا تھا کہ جنرل کول کو شمال مشرقی سرحد کی ایکسی (نیفا) سے واپس بلایا جائے کہ گورنر کے تقرر سے فوجیوں کے حوصلے پست ہو رہے ہیں۔

بھارتی فیسریاں دفاعی سامان تیار کریں گی

نئی دہلی، یکم نومبر۔ بھارتی وزیر صنعت سٹریٹ کے سربراہ نے انکشاف کیا ہے کہ روسین صنعتی یونٹ عتقریب دفاعی ضرورت کی اشیاء تیار کرنے لگیں گے۔ آپ سے بتایا کہ امریکہ سے پانچ سو لاکھ منسوب پر بھی دفاعی ضروریات کو ملحوظ رکھتے ہوئے نظر ثانی کی جا رہی ہے۔

انہیں آپ کے کامیاب دور صداتہ کے کامیاب اختتام پر قلبی جذبات محبت و عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے آپ کی شاندار خدمات کو سراہا اور آپ کی غیر معمولی فرات اور تنظیمی صلاحیت کو جس کے بل پر آپ سیداری کی ایک نئی جگہ چلائے ہیں کامیاب رہے خواہ تمہیں پیش کیا۔

دو دن ان تمام مضمون ہونے کے بعد بھارتی حکومت کے کینڈا کے جتنے ہوئے وہ بھاری ٹرانپورٹ لہی رہے حاصل کرنے کے انتظامات مکمل کر لئے ہیں۔ یہ طیارے کینڈا امریکہ کے لئے تیار کر دیا ہے۔ بھارتی حکومت کی کوشش ہے کہ وہ دونوں طیارے سے جلد از جلد مل جائیں۔ بھارت نے کینڈا سے خواب موسم میں پرواز کے قابل ڈک ٹا طیارے، خود کار رائلٹوں اور لانگ رینج کی توپیں مہیا کرنے کی درخواست بھی کی ہے۔ بھارت نے فرانس نے درخواست کی کہ اسے مختلف قسم کا اسلحہ سپلائی کیا جائے اس میں ۱۲۰ ملی جٹر کے مارٹیلنگ ہیل کوک پٹر اور ٹینک ٹرک توپیں بھی شامل ہیں۔ فرانس کے ساتھ ایکسٹینڈنگ کوک پٹر بھی چھڑنے کے لئے بھی استعمال کیا جا سکتا ہے۔ علاوہ ازیں ان ہینڈ ٹول کوک پٹر کو بڑوں پر بھی نصب کیا جا سکتا ہے۔ ایک سو سو ملی میٹر مارٹر جا رہناردو سو میل تک مار کر سکتا ہے اس کا وزن صرف ایک سو چار سو پونڈ کے قریب ہوتا ہے اور اس سے

ضروری اعلان

بل افضل اکتوبر ۱۹۶۲ء ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں، بھجوادئے گئے ہیں۔ ان بلوں کی رقم ۱۰ نومبر تک دفتر ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔ (مینیجر افضل)

بھارت کو ملنے والا امریکی فوجی سامان

سید داؤد احمد صاحب نے امریکی سفیر سٹریٹ میکاتھی سے کل یہاں بتایا کہ امریکہ نے پاکستان کو یقین دلایا ہے کہ بھارت کو جو فوجی سامان چین کے خلاف استعمال کرنے کے دیا جائے گا۔ اسے کسی صورت میں بھی امریکہ کے مقبول کے خلاف استعمال نہیں کیا جائے گا۔ امریکی سفیر نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا

آخر میں آپ نے اجتماعی دعا کروائی دعا سے خارج ہونے کے بعد مجلس مقابلی کے جلسہ عبدیلدان نے محترم مید داؤد احمد صاحب سے یاد دہانی مصباحی کر کے آپ سے الوداعی ملاقات کی نیز عہدہ ہتھم صاحب مقابلی نے ان کا محترم صاحبزادہ مردا بیع احمد صاحب سے تعارف کرایا۔ جس کے بعد بیابا بکت تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

افضل میں شہداء دینا کلید کامیابی ہے